
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

SOTOGRANDE INTERNATIONAL SCHOOL 
Sotogrande, Španija 

 
Škola se nalazi u prestižnom Sotogrande području na Obali Sinca (Costa del Sol) u južnoj Španiji, između Mediteranske obale 
i podnožja planine Sijera Almenara, sa blagom klimom, mediteranskim povetarcem i sigurnom, okruženju punom zelenila. 
Sve ovo čini kampus idealnim za akademski život i aktivnosti na otvorenom. Lokacija škole omogućava lak pristup peščanim 
plažama, svetski poznatim golf terenima, marinama za jedrenje i prirodnim parkovima.  

Kampus škole je moderan, prostran i dizajniran da podrži bogato i uravnoteženo obrazovno iskustvo, sa dobro opremljenim 
učionicama sa savremenom tehnologijom, prostorima za zajedničko učenje i posebnim zonama za samostalni rad i grupne 
aktivnosti. Učenici imaju pristup specijalizovanim laboratorijama za nauku i tehnologiju, studijskim prostorima za umetnost 
i prostorijama za muzičku praksu, što podstiče istraživanje i inovacije u različitim disciplinama. Za fizičko vaspitanje i sport 
kampus nudi sportske hale, terene na otvorenom, teniske terene, bazen i fitnes sadržaje, podržavajući razne timske i 
individualne sportske aktivnosti. 

Poseban naglasak daje tehnologiji i njenoj upotrebi u učenju i podučavanju, zbog čega je dobila akreditaciju Apple 
Distinguished School. Cilj je da se učenici pripreme i uspešno integrišu u tokove 21. veka upotrebom tehnologije u učenju, 
obezbeđujući pristup laptopovima, iPad-ovima i desktop računarima, kao i online resursima za učenje kako u školi tako i kod 
kuće.   

Elite Sports Program namenje talentovanim sportistima, koji organizuje u partnerstvu sa sportskim akademijama. Cilj je 
stvoriti balans između akademskih zahteva A level programa i sportskih zahteva učenika koji imaju interesovanje za golf, 
tenis, polo i plivanje. Cilj je da učenici sportisti završe program akademski pripremljeni i spremni za univerzitetske sportske 
stipendije. 

Učenici su smešteni u rezidenciji koja je nekada bila hotel sa 4 zvezdice, a koja je sada kompletno renovirana i prenamenjena. 
Učeničke sobe su prostrane, a prostori su dizajnirani kako bi učenici imali osećaj doma i privatnosti. Internat podstiče 
zajednicu i međusobnu saradnju, uz stalnu podršku posvećenog osoblja koje nadgleda svakodnevni život, pomaže u 
organizaciji učenja i sigurnosti učenika. Život u internatu obuhvata struktuisane aktivnosti, slobodno vreme, sportske 
treninge i društvene događaje, čime se učenici podstiču da razvijaju liderske veštine, samostalnost i socijalnu odgovornost. 
Tokom nedelje, učenici se fokusiraju na akademske studije i učestvuju u širokom spektru slobodnih i sportskih aktivnosti. 
Vikendi su rezervisani za zabavu, sa brojnim prilikama za učenje novih veština, izlete i razvijanje individualnih interesa. 



 

 
PROFIL ŠKOLE 

 
Lokacija škole: Sotogrande 

Godina osnivanja: 1978.  

Tip škole: mešovita (dečaci i devojčice) 

Starosna struktura: 4 meseca -18 godina, internat 11-18 

Broj učenika: oko 1300, 80 nacija 

Najbliži aerodrom: Malaga 

Nastavni programi: International Baccalaureate Diploma Programme, A levels 

Cena nastave i smeštaja za 2026/27. godinu: IB program 55.065 €, Elite sports (A levels): 47.640 € 

Dodatni troškovi: prijava 25.000 rsd (220 €), knjige, nastavni materijal i uniforma, obavezne registracije i depoziti, dodatni 
časovi sporta, osiguranje, troškovi ispita, ekskurzija, pranje veša, transferi, lokalni prevoz, avio karte, viza... 

IZDVAJAMO 
 

• Apple akreditovana škola zbog upotrebe tehnologije u učenju i podučavanju (Apple Distinguished School) 

• Elite Sports program za zainteresovane učenike u partnerstvu sa sportskim akademijama 

• Širok izbor vannastavnih aktivnosti: sport, gluma, robotika, šah, muzika, hor i mnoge druge.  
 
USLOVI UPISA 
 
Prilikom upisa, potrebno je dostaviti popunjenu aplikaciju, kopiju poslednja dva svedočanstva, kopiju pasoša učenika, kopiju 
pasoša roditelja, dokaz o uplati registracije. Nakon dostavljenih dolumenata, sa učenikom se obavlja intervju i zakazuje test 
engleskog jezika i matematike. 
 
Egida International zastupa učenika u izabranoj školi i pomaže mu da dobije što je moguće bolje finansijske, školske i 
smeštajne uslove. Važno je da se na vreme počne sa procesom, odabirom škole i prijavljivanjem, s obzirom na to da najbolje 
škole imaju limitiran broj mesta i često liste čekanja. Nakon razgovora sa učenikom i njegovom porodicom, na kojem 
analiziramo interesovanja učenika, planove za kasniju oblast studiranja, dosadašnje školske rezultate, kao i planirani budžet, 
dajemo predlog najjadekvatnijih škola i srednjoškolskih programa.  
 
Egida Vas vodi kros celokupan proces aplikacije i upisa u željenu školu. Pomažemo u sastavljanju motivacionih pisama, pisama 
preporuke i izbora svih pratećih dokumenta, popunjavamo i šaljemo aplikacije za željenu školu i apliciramo za vizu za učenika. 
Da bismo Vam olakšali donošenje konačne odluke o izboru škole, organizujemo Vam posetu, obilazak i razgovor sa 
akademskim timom i učenicim a škola koje su vam se najviše svidele. 
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